

共匪人口統計的謊言

李龍飛

鐵幕國家的統計數字，完全是關起門來有計畫的編造，定期公布，來驚世駭俗，塑造一個社會主義天堂的幻象，吸引鐵幕以外不明究竟的人，使他們憧憬這個海市蜃樓的虛幻境界，發生錯覺，達到他宣傳的目的。蘇俄是如此，毛共匪幫尤其是如此。作者曾研究其稻米生產數字之完全虛偽，茲對其人口統計的數字，再作研究，來說明其此項伎倆之一貫作風。讓我們先來瞭解其匪歷年人口統計數字的一般情形：

共匪的「人口統計」數字

共匪人口統計，藉聯合國統計年鑑來向世人宣傳的，詳于下表：

一九五三年五八二、六〇三(千人)	一九六八年七四六、八三〇
一九六〇年六四六、五三〇	一九六九年七六〇、二六〇
一九六三年六七〇、五五〇	一九七〇年七七三、六五〇
一九六四年六九四、七一〇	一九七一年七八七、一八〇
一九六五年七〇七、四四〇	一九七二年八〇〇、七二〇
一九六六年七二〇、四一〇	一九七三年八一四、二八〇
一九六七年七三三、五五〇	

由上表，可知共匪編製的人口統計數字，一九五三至一九六〇的七年間，共增人口約六百五十萬，平均每年增加數字為一百餘萬，以後便以此為據，逐年增列，至一九七三年成爲八億一千四百餘萬的龐大數字。

按一九四九年底，我們退出大陸，其時人口估計數字爲四億六千七百餘萬，至一九五三年，即四年以後的人口，增加到五億八千二百餘萬，四年間的人口增加達一億二千萬，平均年增三百餘萬，這一增加的數字，不僅驚人，而且完全是謊言，讓我們作下列的分析：

共匪人口統計之不真實性

政府退出大陸時的四億六千餘萬人口，是一個估計數字，這個數字是基於戰前的傳統，有偏高之嫌。因爲八年抗戰，我們的人口犧牲于戰場，被敵機轟炸而犧牲的，顛沛流離于道路而不幸者，以及在共匪全面叛亂中死傷于大海戰術者，何止千萬？而戰時生活困難，出生率不高，醫藥艱困，死亡率增加，故四億六千餘萬的人口估計，似乎偏高，由此益可瞭解共匪在一九五三年以後的人口數字之虛妄。

共匪竊據大陸以後的幾年間，鬥爭清算，最爲激烈。一般估計，死于鬥爭清算者，不下六千萬人，死于下放洗腦者，不下二、三百萬人，死于飢餓及疫病者，又不下二、三百萬人，死于逃離大陸而中途被襲殺者，亦有二、三百萬人，逃離大陸而獲得自由者，不下一千萬人，即在前數年間逃外者，只香港一地已達四百萬人。由此，可知共匪在一九五三至一九六〇間增加人口六百餘萬之說，絕對虛妄。

至其以後逐年增加人口一、二百萬之說，更無可能。第一，大陸饑荒疫癘，逐年均在發生，鬥爭清算，逐年均在進行，向外逃奔自由者，其規模雖有大小之別，但每年數萬乃至十數萬人，經常如此。第二，自大陸淪陷後，共匪鬥爭清算的進行，常藉無知幼童報告其父母之行動，因而遭致家破人亡者，不能屈指以計，故父母對於子女之生養，早已視爲畏途，不再感有興趣，因此生產率降低。尤其是降低生產率的主要因素，厥爲家庭制度的破壞，與生活的困難。共匪爲徹底破壞我國之傳統文化即倫理道德，以便移植馬列主義的荒謬理想，爲其一貫的政策。自人民公社實施以後，夫婦分居，子女分散，因此更使生育率降低至最少限度。第三，大陸糧食缺乏，生活必需品短少，採取嚴格的配給制度，食糧配給以兩爲單位，布疋配給以寸爲單位，其他食油類之配給等，更是少得可憐。父母至少的生活資料，在如此缺少的情形下，仍在大量的生育子女，世界上決無此理。其一杯水主義的婚姻之實施，更使父母對子女之生育，產生不負責任的普遍觀念，墮胎與棄嬰特多，

如此情形下，安有生育率增加之可能！

退一萬步說，在家庭破碎，父母自顧不暇之際，假使如共匪的宣傳，大陸人口仍在增加，其唯一的可能，就是共匪有大量育嬰所之設置。但是我們遍閱共匪宣傳資料，並無此等育嬰所的設立，由此，我們可以理解大陸人口增加，絕無可能！

一般社會的人口增加，必然是出生率增多，死亡率減少，出生率高于死亡率者人口增加，死亡率高于出生率者人口減少。大陸出生率不但不增加，且在逐漸降低，而其死亡率則反在不斷的提高中。此其因素，略有列諸端；第一、共匪最重視努力的榨出，中年以後，無論男女，其勞動生產能力，必隨年齡之增加而降低，故共匪對於老年人最不重視，其衣食配給量，都比丁壯為少，生活資料不足，死亡率因而提高。其次，匪區衛生環境，逐年均在退化中，其醫藥則不僅未有增進，且反而倒退甚多。幼童與老年人的抵抗力均弱，易致死亡。我們但看大陸親友，常向海外索取藥品，即可知其醫藥缺乏一般情形。再看匪方近二十年來，竭力提倡赤腳醫生，所謂赤腳醫生，便是略具一、二醫藥知識之普通農民，試問此種醫藥知識均極有限之農民，何能治療疾病。故赤腳醫生的提倡，便是大陸醫療人員與器材藥品之嚴重缺乏的反映。在此種草菅人命的醫事制度下，其必然的結果，是死亡率的提高。倘遇時疫發生，其不大量死亡者幾稀矣。

出生率既然不斷的降低，死亡反又不斷的提高，由此可知共匪所謂人口逐年均有大量增加，至一九七三年而達八億一千四百餘萬之多，完全是謊言欺世。我們從各方面的情形來分析，大陸人口決難維持我政府退出大陸時的數字。自由地區的人士，在大陸上不乏親故，亦必有不時互通消息者，試問親友來函中，述及其下一代的人口增加者，能有幾人？從這一點看，我們更加確信匪區人口決無增加之可能！

共匪捏造人口增加的陰謀

綜上所述，可知匪區人口，能够維持我政府撤離大陸時的原有狀況，已少可能，匪區人口，只有減少，不會增加。但是共匪却是大言不慚的，捏造人口數字之大量增加，自有其政治方面的陰謀，其用意不外乎下列各點：

共匪人口統計的謊言

第一，向世界指示大陸生活資料的豐富，人民生活寬裕，故在人口方面，逐年均有大量的增加。這一出發點，仍然是描繪所謂「社會主義天堂」老調子，我們只要瞭解生活資料的嚴重缺乏與災荒的逐年均在發生，便當嗤之以鼻，決不會中其宣傳的毒藥。

第二，共匪正在進行赤化全世界的陰謀，他捏造人口的增加中，引導不知就裏的推論家，或觀察家，產生共匪國力充足的幻想，使弱小國家，懾于此一龐大數字的威力，望而生畏，以致屈從共匪的壓迫，以求暫時的苟安，這一錯覺的產生，便是共匪作此虛偽宣傳的目的之一。一個共匪的對手國家，如果產生此種錯覺，那便是墜其彀中的開端。今日東南亞國家，內存反共之心，而外取和匪政策，便是此種錯覺的作祟。

第三，共匪的戰爭伎倆之一，便是所謂「人海戰術」，它把它的人口數字，捏造得如此龐大，在政治上，具有另兩項目標：其一，就是讓民主國家，面對這個擁有龐大數字的共產集團，誤認為是一個有力量的對手，不能不重視其荒謬的主張，有的短視的國家，甚至認為黃禍的又一時代，即將再度發生；有的國家，也有幻想此一龐大數字的人口，為一可以發展的消費市場，而與匪勾搭不已，日本之與匪成立所謂正常化關係，便是基于此一幻想。其二，自衛的動機，共匪在國際上，本是處於四面楚歌的地位，尤其是以反攻大陸為目標的中華民國復興基地之反攻復國運動，對共匪來說，真是心腹大患。因此，它的捏造龐大人口數字，有兩個作用：一個是向國際示威，表示它有人海戰術的本錢甚厚，讓同情我們的友邦，產生反攻不易的錯覺，而減少對我們的同情與支援。另一個作用，恫嚇我們反攻地區的民衆，要我們產生彼衆我寡的錯覺，鬆懈我們的準備。

但是共匪捏造人口數字的用心，完全錯了。我們要指出，大陸人口增加的數字，完全是偽造的，事實與事理至為明顯，經不起我們的分析。進一步說，大陸人民都是反共的，都是傾心仰慕自由中國的反攻復國運動；即使匪的黨政軍幹部，除了極小一撮的毛江小集團之外，都是嫌惡毛江的專政和鬥爭，在人人自危的覺醒中，已經傾向反共，同情反共的地下活動，互相結納，業已成爲偉大的反共力量，只要我們反攻的號角一響，他們都會揭竿而起，響應義軍，毛江這一小撮的寡頭獨夫，必成甕中之鱉，慘狀尚不自知。紙上的捏造數字，還能够嚇得倒誰！